
（受講３０名中、２８名回答）

1 　この研修会を受講されるのは初めてですか。 28

①　初めて ②　過去に受講した（受講回数　　　回）

21 名 5 名 1 名 1 名

2 　説明は分り易かったですか。

①　分り易かった ②　分り難かった

28 名 0 名

3 　２ で②を選んだ方にお尋ねします。どういう点が分り難かったですか。

4 　講習会の実施時期についてお尋ねします。

①　良い ②　悪い

23 名 4 名 1 名

5 　４ で②を選んだ方にお尋ねします。ご希望の実施時期をご記入ください。

・１か月早く実施していただきたい。
・試験出願期間前の方が良いと思います。
・今年の対策であればもっと早い方が良い。
・もう少し早い時期が良い。

6 　この研修以外で希望する研修会はありますか。

・RCCM
・各種試験対策
・専門科目の分野別の講習会
・地質調査技士

7 　その他

・出題傾向と考え方、解説が分り易かった。

・専門科目の時間がもう少し欲しかった。
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（受講４０名中、３８名回答）

1 　この研修会を受講されるのは初めてですか。 38

①　初めて ②　過去に受講した（受講回数　　　回）

18 名 8 名 9 名 3 名

2 　説明は分り易かったですか。

①　分り易かった ②　分り難かった

37 名 1 名

3 　２ で②を選んだ方にお尋ねします。どういう点が分り難かったですか。

4 　講習会の実施時期についてお尋ねします。

①　良い ②　悪い

32 名 6 名

5 　４ で②を選んだ方にお尋ねします。ご希望の実施時期をご記入ください。

・７月か６月
・６月頃
・４、５月

・願書を提出する前が良い。

・RCCM受験申込書提出以前に開催する方が良いと思う。

6 　この研修以外で希望する研修会はありますか。

・１、２級土木施工管理技士
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